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Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu INTERREG V-A Republika Czeska-Polska 2014-2020 z budżetu państwa Rzeczypospolitej Polskiej oraz ze środków własnych


Letni program animacyjny dla turystów i mieszkańców pogranicza w Żywieckiej Bibliotece Samorządowej w ramach projektu pn. „SymPatio – Wykreowanie nowego produktu turystycznego dzięki współpracy Żywieckiej Biblioteki Samorządowej oraz miasta Frydlant nad Ostrawicą” z Funduszu Mikroprojektów Euroregionu Beskidy w ramach Programu Współpracy Transgranicznej INTERREG V –A  Republika Czeska - Polska  2014-2020

Żywiecka Biblioteka Samorządowa zaprasza na zajęcia na patio bibliotecznym zwanym SymPatio. Zajęcia będą się odbywać w dwóch wariantach:
1. Zwiedzanie Biblioteki  i krótkie zajęcia na SymPatio. Wstęp wolny bez zapisów. 
Od początku sierpnia każdy kto tylko ma ochotę może zwiedzić Żywiecką Bibliotekę Samorządową z pracownikiem, który przybliży historię budynku, pokaże różne ciekawe miejsca – często nieudostępniane czytelnikom. Dodatkowo dla rodzin z dziećmi w wieku 3-12 lat jest możliwość skorzystania z krótkich (max 30 minut) warsztatów poświęconych lokalnej historii. Każde zajęcia będą odbywać się według schematu: przybliżenie historii Siejby i Żywca, zwiedzanie Siejby, przejście na patio gdzie będą odbywać się zajęcia plastyczne, inspiracja „Alicją w krainie czarów” ze względu na instalację w studni.
Zapraszamy wszystkich chętnych do udziału. Więcej informacji pod numerem: 
33 475 13 82/83. Wstęp wolny. Bez zapisów.

2. Zwiedzanie Biblioteki i SymPatio oraz dłuższe zajęcia, na które trzeba się wcześniej zapisać. W sierpniu odbędą dłuższe zajęcia (ok. 60 minut) obejmujące: malowanie na szkle, tradycyjne bibułkarstwo przeznaczone dla niewielkich grup (max 5 osób). Każde zajęcia będą odbywać się według schematu: przybliżenie historii Siejby i Żywca, zwiedzanie Siejby, przejście na patio gdzie będą odbywać się zajęcia plastyczne, inspiracja „Alicją w krainie czarów” ze względu na instalację w studni.
Cykl poniższych zajęć przeznaczony jest dla dzieci w wieku 7-12 lat, a zajęcia będą odbywać się w godzinach 11.00-12.00 
09.08 – malowanie na szkle
10.08 – tradycyjne bibułkarstwo
16.08 – malowanie na szkle
17.08 – tradycyjne bibułkarstwo
23.08 – malowanie na szkle
24.08 – tradycyjne bibułkarstwo

Dla młodzieży od 13 roku życia zajęcia z malowania na szkle i bibułkarstwa odbywać się będą w w/w dniach, w godzinach od 15.00-16.00. Obowiązują zapisy. Liczba miejsc ograniczona. Na zajęcia obowiązują zapisy osobiście w Oddziale dla Dzieci Żywieckiej Biblioteki Samorządowej, ul. Kościuszki 5 lub pod numerem: 33 475 13 82/83.
Ilość miejsc jest ograniczona! Serdecznie zapraszamy!
Projekt został zatwierdzony w wysokości 31 711,25 EUR całkowitych wydatków kwalifikowalnych przy maksymalnej kwocie dofinansowania ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego wynoszącej 26 954,56 EUR (85%).
Okres realizacji: 1.03.2021 r. – 31.08.2021 r.
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