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Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Programu INTERREG V-A Česká republika – Polsko 2014-2020 ze státního rozpočtu Polské republiky a z vlastních prostředků


[bookmark: _Hlk78912577]Letní animační program pro turisty a obyvatele pohraničí v Żywiecké samosprávné knihovně realizovaný v rámci projektu s názvem „SymPatio – Tvorba nového produktu cestovního ruchu prostřednictvím spolupráce Żywiecké samosprávné knihovny a města Frýdlant nad Ostravicí“ spolufinancován z Fondu mikroprojektů Euroregionu Beskydy v rámci Programu přeshraniční spolupráce INTERREG V–A Česká republika – Polsko 2014 – 2020

Żywiecká samosprávná knihovna Vás zve na aktivity, které se budou konat na nádvoří knihovny nazývaném SymPatio. Aktivity budou realizovány ve dvou variantách:
1. Prohlídka knihovny a krátké aktivity na SymPatio. Volný vstup bez předchozího přihlášení.
Od začátku srpna se každý zájemce může zúčastnit prohlídky Żywiecké samosprávné knihovny s doprovodem zaměstnance knihovny, který přiblíží historii budovy, ukáže různá zajímavá místa – často pro čtenáře nepřístupná. Pro rodiny s dětmi ve věku 3 – 12 let je dodatečně připravená možnost zúčastnit se krátkých (max. 30minutových) workshopů věnovaných místním dějinám. Každé setkání se bude konat podle následujícího schématu: přiblížení historie budovy Siejby a města Żywiec, prohlídka Siejby, přechod na nádvoří, kde se uskuteční výtvarné aktivity inspirované příběhem „Alenky v říši divů” kvůli instalaci ve studni.
Zveme všechny zájemce k účasti. Více informací na čísle:
+48 33 475 13 82/83. Vstup zdarma. Bez předchozího přihlášení.

2. Prohlídka knihovny a SymPatio spojená s delší aktivitou, na kterou je třeba nejprve se přihlásit. V srpnu se uskuteční delší aktivita (cca 60minutová) obsahující: malování na sklo, tradiční výrobu ozdob z krepového papíru. Aktivita je určena pro malé skupinky (max. 5členné). Každé setkání se bude konat podle následujícího schématu: přiblížení historie budovy Siejby a města Żywiec, prohlídka Siejby, přechod na nádvoří, kde se uskuteční výtvarné aktivity inspirované příběhem „Alenky v říši divů” kvůli instalaci ve studni.
Cyklus níže uvedených aktivit je určen pro děti ve věku 7 – 12 let. Aktivity se budou konat mezi 11.00 a 12.00 hodinou
9. 8. – malování na sklo
10. 8. – tradiční výroba ozdob z krepového papíru
16. 8. – malování na sklo
17. 8. – tradiční výroba ozdob z krepového papíru
23. 8. – malování na sklo
24. 8. – tradiční výroba ozdob z krepového papíru

Pro mládež nad 13 let se aktivity malování na sklo a tradiční výroby ozdob z krepového papíru budou konat v uvedených dnech v hodinách 15.00 až 16.00. Je třeba se přihlásit. Počet míst je omezen. Na aktivity je třeba se přihlásit osobně na Dětském oddělení Żywiecké samosprávné knihovny, ul. Kościuszki č. 5 nebo telefonicky na čísle:
+48 33 475 13 82/83.
Počet míst je omezen! Srdečně Vás zveme!
Celková hodnota schválených způsobilých výdajů projektu představuje 31 711,25 EUR a byla mu poskytnutá z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj dotace v maximální výši (85 %), teda 26 954,56 EUR.
Doba realizace: 1. 3. 2021 – 31. 8. 2021
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